

## ОТЗЫВ

научного руководителя на очного аспиранта кафедры ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Минздрава России Крошка Дмитрия Владимировича.

Крошка Дмитрий Владимирович родился 07.09.1989 в г. Ставрополе. В 2010 году окончил стоматологический факультет ГОУ ВПО «Ставропольская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». С 2010 по 2011 гг. проходил обучение в интернатуре по специальности «Стоматология общей практики» на базе ГБОУ ВПО «Ставропольская государственная медицинская академия». С 2011 по 2013 гг. проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «Ортодонтия» на базе ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Минздрава России. В период выполнения диссертационного исследования (2013-2016 гг.) являлся очным аспирантом кафедры ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Минздрава России. С 2016 по 2018 гг. работал ассистентом кафедры ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Минздрава России. С 2018 года – врач-методист ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр профилактической медицины» Минздрава России.

По теме диссертации Дмитрий Владимирович Крошка опубликовал 21 печатную работу, из них шесть научных статей представлены в рецензируемых периодических изданиях, рекомендованных ВАК для опубликования основных результатов диссертационных исследований. По результатам исследования докторант получил 3 патента на полезные модели. Диссертационная работа Крошка Д.В. на тему: «Клиническая оценка эффективности нормализации окклюзии зубных рядов у пациентов с дисфункцией височно-нижнечелюстного сустава и жевательных мышц», представленная к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – стоматология, выполнена в ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Минздрава России, на кафедре ортопедической стоматологии.

За время выполнения диссертационного исследования проявил себя ответственным и инициативным ученым. Активно принимал участие во всероссийских и международных научных конференциях, семинарах и форумах, неоднократно выступал с докладами. Особый интерес проявил к методам биофункциональной диагностики состояния зубочелюстно-лицевой

системы, разработке и созданию новых изделий медицинского назначения и медицинской техники, для применения в ортопедической стоматологии, что нашло отражение в работе над кандидатской диссертацией.

При выполнении диссертации Крошка Д.В. проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко формулировать цели и необходимые для их достижения задачи, разработать методику исследования, глубоко осмыслить и верно интерпретировать полученные результаты.

Научный руководитель:

д.м.н., профессор, профессор кафедры ортопедической стоматологии ФГБОУ ВО «Ставропольский государственный медицинский университет» Минздрава России

А.А. Долгалев

«02» сентября 2019 г.

